
 
 

               

 

 

16 Νοεμβρίου 2020 

 

Εικονική Πανεπιστημιούπολη YUFE: Ταξιδέψτε στην Ευρώπη παρά την 
πανδημία!  
  

Παρόλο που η πανδημία COVID-19 επηρέασε την παραδοσιακή μας καθημερινή 
εκπαίδευση και διευκόλυνε τη δημιουργία μίνι εικονικών πανεπιστημιουπόλεων σε σχεδόν 
κάθε χώρα, η Συμμαχία YUFE  εργάζεται ενεργά για την ανάπτυξη της πρώτης εκδοχής της 
εικονικής πανεπιστημιούπολης YUFE Virtual Campus, ενός μοναδικού 
και διαδραστικού εικονικού περιβάλλοντος, το οποίο περιέχει πληροφορίες για όλα τα 
πανεπιστήμια-μέλη της συμμαχίας  YUFE.   
 

Το YUFE Virtual Campus λειτουργεί ως το βασικό διαδραστικό εργαλείο της Συμμαχίας μας, 
συγκεντρώνοντας όλες τις δραστηριότητές της σε ένα εξατομικευμένο ψηφιακό 
περιβάλλον, αποσκοπώντας στην προώθηση της εκπαίδευσης (προσβάσιμης σε όλους και 
όλες), της κινητικότητας και της πολυγλωσσίας, και στη δημιουργία και ανάπτυξη σχέσεων 
μεταξύ κοινοτήτων- πανεπιστημίων-πολιτών για επικοινωνία και επίλυση ευρωπαϊκών 
προκλήσεων.   
 

Το YUFE Virtual Campus, το οποίο εγκαινιάστηκε επίσημα τη Δευτέρα, 16 Νοεμβρίου 2020, 
θα είναι το «σπίτι» της Πύλης Φοιτητών/ριών YUFE (Student Portal), η οποία θα επιτρέψει 
στους/ις φοιτητές/ριες που προέρχονται από διαφορετικές ευρωπαϊκές χώρες και 
διαφορετικούς χώρους να εγγραφούν σε μαθήματα τα οποία προσφέρονται από τα άλλα 
πανεπιστήμια της συμμαχίας YUFE. Το Student Portal θα παρέχει στους/ις φοιτητές/ριες 
όλες τις απαραίτητες πληροφορίες σχετικά με τη διαδικασία υποβολής αιτήσεων.  
 
To Student Portal της YUFE είναι η πρώτη από μια σειρά άλλων Πυλών που θα 
απευθύνονται σε άλλες ομάδες ενδιαφερόμενων και που αφορούν τομείς δραστηριότητας 
της συμμαχίας YUFE. Η εικονική πανεπιστημιούπολη θα επιτρέπει στους/ις φοιτητές/ριες 
(και σύντομα στο  διδακτικό και μη διδακτικό προσωπικό καθώς και σε πολίτες) να 
«ταξιδεύουν στην Ευρώπη», να επισκέπτονται 10 πανεπιστήμια σε 10 διαφορετικές 
ευρωπαϊκές χώρες αξιοποιώντας στο μέγιστο τις ευκαιρίες αλλά και συνεισφέροντας στην 
οικοδόμηση του ευρωπαϊκού μας Πανεπιστημίου YUFE. 
 

 
 
 
 
 

https://vc.yufe.eu/explore

